

患者来就医,感觉就像回到家

党家医院从细微处入手,优化诊疗环境



新扩建的窗口透明方便。

本报12月17日讯(记者石剑芳)“自从怀孕以来,我就在党家医院做产检,如今孩子已经出生四天了。从孕期检查到选时生产再到产后恢复,妇产科的医生和护士照顾得十分细致,让我十分安心。”在党家医院刚生完孩子的王女士告诉记者。

党家医院副院长妇产科主治医师白静告诉记者,孕妇到医院检查时产科医生详细地向孕妇介绍孕期注意事项。同时前来问诊的孕妇会留下相关医生的电话,有任何问题随时问。

孕妇生产时,医生会对孕妇进行心理疏导、饮食指导,并提供自由式分娩,产妇入院后还可以自主选择接生医生,并且24小时随时随到。同时,

产妇也可以申请一对一全程陪伴服务,医务人员不离身陪伴随时观察孕妇情况。产妇产后,医生会针对产妇情况进行康复治疗,借助相关仪器帮助产妇恢复盆底功能和产妇产后子宫恢复,可以有效地预防产后尿失禁情况发生。

党家医院从小处着手,为方便患者挂号将医院门诊收费窗口改扩建,将窗口透明化;为解决住院患者饮水问题,早上将开水间开放时间提前半小时;为方便患者就诊医院调整科室布局,重整科室牌、导医牌简化患者就医流程;为提升患者住院环境,该院新更换被褥、床单被罩并由专门公司进行回收清洗,住院环境更加温馨干净整洁。

在采访中记者还了解到,

党家医院新设立龙山街道党家社区日间照料中心,设有男女休息室、棋牌室、乒乓球室、阅览室、心理咨询室等科室,为辖区老人提供一个休息、娱乐、健身的空间。同时该院还在致力于信息化医院建设,通过相关医院系统实现无纸化办公,与上级医院联合远程会诊,为患者建立电子档案等项目,更好地为患者提供优质诊疗服务。

党家医院院长王伟表示,医院在提升诊疗技术水平的同时,也在紧抓服务水平,给每一位到医院就诊的患者以回家的感觉。下一步,党家医院将继续加强医疗质量管理,持续提升服务水平,打造有内涵、技术化、细致化、人性化、信息化的综合类医院。

慢性病患者有了健康档案

本报12月17日讯(记者石剑芳 通讯员 张功波 李磊)为充分发挥基层公共卫生机构服务大众的作用,高官寨镇卫生院组织临床医生与辖区5000余名慢性病患者开展签约服务活动。

按照章丘市卫计局工作安排,高官寨镇卫生院在前期对辖区慢支、口腔病、冠心病等慢性病患者筛查建档的基础上,组织临床医生与建档慢性病患者开展签约服务,为慢性病患者进行健康状况评估,开展个性化健康

教育,引导患者进行正规、系统的治疗。

今年7月份开始,高官寨镇卫生院抽调多科临床医生及公共卫生科人员组成了卫生服务团队,为辖区2800余名老年人免费提供了血压、血糖、血常规、尿常规、肝功、肾功、心电图等辅助项目检查。根据查体结果初步筛查慢性病患者,并针对患者开展个性化健康指导,指导相关人群早确诊、早治疗,建议并帮助其办理转诊登记。

别让鼻炎“堵”了孩子前程

鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻涕倒流、打呼噜、头昏脑涨、喉咙干,睡觉用嘴呼吸很难受,尤其孩子得了鼻炎经常头晕头痛、记忆力减退,学习成绩明显下降,注意力难以集中。为了让孩子早日摆脱鼻炎的痛苦和对学习的影响,不少家长利用寒假为孩子治鼻炎。

山东非物质文化遗产扈氏鼻炎膏,独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技。400年来,扈家专看鼻炎一个病,反响强烈。扈家治鼻炎有个口诀:“一塞二排三修复、猛打喷嚏你莫怪,脓鼻涕流得多、排出鼻毒好轻松,保你来年不再犯。”意思是把扈家祖传的黑色膏药沾满特制的棉签放

到鼻道里,不到10秒钟,肺部就会不停地猛打喷嚏,然后开始不停流鼻涕,把肺里的鼻炎致病菌排出来,使用一周后,鼻子就通气了,头晕头痛、记忆力减退的现象不见了。连续使用3-4周期后,鼻子的老毛病不再犯了。

为了让非物质文化遗产更好地造福于百姓,凡鼻炎患者均可进店参加免费体验活动!专家忠告:冬季是鼻炎高发期,建议抓紧时间治疗,免得进一步发展成鼻窦炎、鼻息肉等顽固性鼻炎。现在针对广大青少年还开展了优惠买赠活动。

免费体验热线:0531-55505160

章丘店:汇泉路第二建筑公司西邻30米路北

瓜子二手车参加全球汽车电商大会 荣获“2015年度最佳电商团队”奖

12月2日,由全球汽车电商大会组委会及AutoLab汽车实验室联合主办的第二届全球汽车电商大会在上海召开。瓜子二手车直卖网凭借全新的C2C交易模式和完善的客户服务体系,获得“2015年度最佳电商团队”奖项。

据了解,大会从多个维度解读汽车电商的不同模式、经验。同时,本次大会还对2015年汽车电商的发展进行总结,并对2016年的趋势进行预测与研究。

除了对行业深入探讨外,大会还对2015年优秀企业进行了表彰。凭借2015年在二手车电商行业的精准布局,瓜子二手车主打的C2C模式有效解决了二手车买卖双方遇到

的痛点,因而获得行业和用户的青睐。主办方表示,瓜子二手车获得“2015年度最佳电商团队”奖实至名归。

瓜子二手车CEO杨浩涌表示,瓜子荣膺“2015年度最佳电商团队”奖证明了业内和消费者对C2C商业模式、产品创新的认可,更代表着瓜子一站式的服务形态备受青睐。“瓜子二手车在未来将进一步发挥‘连接器’的平台优势,引入汽车保养、美容、维修等十个品类的优质合作伙伴,打造二手车交易生态链,为用户提供更便捷、更放心的买卖二手车服务。”

为解决买卖二手车双方的痛点,瓜子二手车自诞生以来便采用C2C网络交易模式,没有中间商赚差价,让个人车

主放心将车卖给买家。同时,瓜子二手车还对车源进行了限制,规定平台上卖方的车只能是6年10万公里以内的个人二手车,并建立了专业化的车辆评估检测团队,瓜子二手车工作人员也会全程陪同交易,免费协助代办过户。

数据显示,瓜子二手车已经覆盖全国一二三线的50个重点城市,在布点规模、交易额、上架量等数据均领先于同模式的竞品。此外,瓜子二手车月活跃用户已超过了4000万,目前实时在售的车源达到了5万辆,已占二手车C2C线上80%的市场份额。瓜子二手车已搭建起高效的人才和服务体系,初步形成了品牌认知度、服务品质和规模的壁垒。

挂失

李朝东丢失章丘金万通汽车销售服务有限公司续保押金收据一张,收据号:1016352,押金2000元。声明作废。

张义广丢失济南金天易汽车销售服务有限公司收据号0016848一张,金额2000元,原收据作废。

终止合同声明

致:章丘市凤凰建筑安装工程有限公司
由于我方泰安华仁装饰工程有限公司授权人黄建芳女士在山东宏昌集团开发的南山华庭一期已建项目中所承接的装饰装修工程存在转包行为,我方撤销其授权,并终止黄建芳与甲方签署的所有协议及合同,产生的损

失及违约由黄建芳承担,与本公司无关。本公司将继续保留黄建芳在此工程产生的违法违规问题的法律追究责任,保留其追诉权。特此声明。

泰安华仁装饰工程有限公司
2015年12月15日

东风日产“抄底6.5折 同行都知道”

——阳光5.28万起 轩逸7.68万起

东风日产跨年促销大戏,抢滩贺岁档,12月19-20日,东风日产携全系车型在章丘新火车站广场岁末车展现场邀您品鉴,全系6.5折起售!阳光仅需5.28万,轩逸仅需7.68万,再抢19次免费保养特权!岁末买车就这一波:

一重礼【新车大赏】:12月31日前,购2.0L全新逍客,购置税减50%,最高省7500元;购全新蓝鸟、楼兰,送最高19次免费保养,最高价值9000元。二重礼【独家车型】:阳光5.28万起,轩逸7.68万起。

三重礼【税务减半】:购买1.6L明星家族车型(蓝鸟、轩逸、骐达、骊威、阳光),可享受购置税立减50%活动。

四重礼【分期免息】:0利息,低首付,0负担,全系贷款(玛驰除外)享一张身份证轻松贷。

五重礼【集赞有礼】:莅临东风日产展区,与任意车型拍照转发朋友圈,集赞满50即可获得高档磨砂杯一个。

六重礼【置换升级】:任何品牌车辆均可免费享受专业二手车评估服务,并有精美礼品一份,现场二手车置换新车均

可获得额外优惠,置换奇骏、天籁、轩逸组合最高享3000元补贴。

七重礼【保养派送】:东风日产老车主增购/换购(楼兰、蓝鸟、逍客除外),送最高19次免费保养,价值可达6000元。

八重礼【服务升级】:济南车市唯一承诺“发动机+变速箱”终生保修。

九重礼【产品升级】:购买天籁、奇骏,升级13.3英寸高清触摸屏,感受特斯拉超大屏体验。

东风日产章丘大友明店:83788888。

